

Хроника культурной жизни

Признанный успех

С огромным успехом прошли гастрольные гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии в столице Бурятии — городе Улан-Удэ. Тысячи улан-удинцев на протяжении месяца восторгались искрометным искусством хабаровчан, которые показали здесь двенадцать спектаклей классического и современного репертуара.

Замечательным сюрпризом для зрителей явилась премьера оперетты В. Баснера «Требуется героиня», показанная накануне отъезда труппы. Высокое актерское мастерство продемонстрировали многие артисты. Среди них хочется особо отметить народного артиста рес-

публики И. Войнаровского, заслуженных артистов РСФСР З. Кислицину и Н. Симонову, артистов В. Агича, Н. Бруенко, А. Хилькевича, Л. Пендерову.

За большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики Указом Президиума Верховного Совета Бурятской АССР от 2-го сентября этого года коллектив театра награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета республики. Таких же Почетных грамот удостоились ведущие актеры театра.

В. НИМБУЕВ.

г. Улан-Удэ.

16 054 1969
Тихоокеанская звезда
Хабаровск